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Ve dnech 14. a 15. května 2025 se uskuteční II. sjezd českých právníků, který se bude zabývat
aktuálním tématem digitalizace a technologických změn v justici. Pod heslem "Bude digitální věk
prospívat spravedlnosti?" se sejdou přední čeští právníci, aby diskutovali o výzvách, které s sebou
přináší digitalizace soudnictví a implementace umělé inteligence do právní praxe.

Sjezd českých právníků
„Bude digitální věk prospívat spravedlnosti?"

 

 

Významné osobnosti a diskutovaná témata

Sjezd byl zahájen za přítomnosti řady významných osobností včetně předsedy Jednoty českých
právníků Pavla Rychetského a prorektora Univerzity Karlovy Jana Kuklíka. Úvodní referát přednesl
profesor Radim Polčák, který nastínil základní způsoby, jakými české právnické stavy přistupují k
reflexi technologického vývoje.

Záznam přenosu pro odbornou veřejnost

Pro všechny, kteří se nemohli účastnit osobně, byl připraven přímý přenos ze sjezdu. Nyní můžete
zhlédnout záznam a být součástí této významné události českého právního prostředí.

Záznam lze sledovat s maximálním uživatelským komfortem z jakéhokoliv zařízení s internetem - z
počítače, tabletu či mobilního telefonu. Není třeba nic instalovat, stačí libovolný webový prohlížeč.

Sjezd českých právníků představoval významnou platformu pro odbornou diskusi o budoucnosti
české justice v digitálním věku, který přináší jak nové výzvy, tak příležitosti pro zlepšení fungování
právního systému v České republice.

 



 

 

Další články:
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Executive LLM: Prestižní milník pro právní profesionály. Business Institut otevírá jarní cyklus
již 1. března
ČEZ jako první v České republice spustil 1000. dobíjecí stojan pro elektromobily
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
Novinky v ASPI za rok 2025: AI, komentáře, judikatura
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